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. Sea h: N — N tal que h(1) =25y h(n+1) = h(n) +4 Vn € N.

(a) Tomando algunos valores, conjeture una regla de asignacién para h en términos de n.

(b) Demuestre su conjetura utilizando induccién.

. Demuestre por induccion:

(a) > |2+ (%)] — ontl _ <%>n—1,Vn€N.

i=1
(b) 3%" 4+ 7 es divisible por 8, Vn € N.
(c) 22" + 5 es divisible por 3, Vn € N.
(d) que si aj,ag, .., a, € | —1,0] entonces (1 +ay)(1+as)---(14+a,) >1+a;+as+ -+ ay,.

() i(”k) - (Hk“),\meN, (1<k<n).

- 2 n
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. Encuentre el coeficiente que acompaifia a ° en el desarrollo de (3 + xz)lo.

n

1
. Sea x un numero real positivo, n € N. En el desarrollo de (x\/i + —2) , el coeficiente del tercer
x

término de la sumatoria es mayor que el coeficiente del segundo término en 44 unidades.

(a) Encuentra el valor de n.

(b) Considerando en valor de n obtenido en la pregunta anterior, determine el coeficiente binomial
que acompafia al término z°.

. Demueste que el término libre en de desarrollo de

2 1 n
<1+E+P) (1+2)

(n + 2)
es .
2

. Obtenga el coeficiente que acompaiia a 2® en el desarrollo de (1 + 2% — :1:3)9.



